
NAJČEŠĆE TRAŽENE INFORMACIJE 

- uvjeti za upis u osnovnu glazbenu i osnovnu baletnu školu –  osnovnu glazbenu školu 

upisuju djeca koja su u pravilu navršila sedam godina života, a najčešće nakon drugog 

razreda  obvezne osnovne škole. Osnovno glazbeno obrazovanje traje šest godina. 

Osnovnu baletnu školu upisuju djeca koja su u pravilu navršila devet godina života. Osnovna 

baletna škola traje četiri godine. 

Upisu u osnovnu glazbenu i osnovnu baletnu školu prethodi prijamni ispit. 

Prijamnim ispitom za upis u osnovnu glazbenu školu testira se  glazbeni sluh, glazbeno 

pamćenje te glazbeni ritam. 

Prijamnim ispitom za upis u osnovnu baletnu školu testira se plesna tehnika, ples i ritmika. 

- uvjeti za upis u ostale umjetničke programe – glazbenu igraonicu pohađaju djeca prvih i 

drugih razreda obvezne škole i to je svojevrsna priprema za osnovno glazbeno obrazovanje. 

Svrha je glazbene igraonice djecu što ranije uvesti u svijet glazbe što će im kasnije omogućiti 

lakši izbor temeljnog predmeta. 

Za upis učenika u program tečaja synthesizera ne postoji dobna granica, osim što je poželjno 

da su učenici osnovnoškolske dobi. On je težinom programa svrstan prema stupnjevima te 

polaznici pohađaju i završavaju onoliko stupnjeva koliko žele, što ovisi o njihovoj sposobnosti 

i osobnom afinitetu. To je nešto ležerniji oblik učenja glazbe, ali i on pruža polaznicima 

solidnu glazbenu izobrazbu.  

- informacije o nastavnom planu i programu osnovne glazbene i osnovne baletne škole - 

Škola omogućava učenje slijedećih instrumenata (temeljnih predmeta): klavir, harmonika, 

gitara, violina, flauta, klarinet, saksofon, truba, trombon, tuba, tambura. Nastava temeljnog 

predmeta je individualna i održava se dva sata tjedno. Od prvog do trećeg razreda osnovne 

glazbene škole nastavni sat temeljnog predmeta traje 30 minuta, a od četvrtog do šestog 

razreda 45 minuta. Učenici, uz temeljni predmet, od prvog do šestog razreda dva sata (od 45 

minuta) tjedno u razrednom odjelu od 10-15 učenika, pohađaju i nastavu solfeggia. Prema 

nastavnom planu i programu od trećeg razreda, kao obvezni predmet, uvodi se skupno 

muziciranje (komorna glazba/zbor/orkestar), također dva sata tjedno. Nastavni sat  komorne 

glazbe traje 45 minuta, a zbora i orkestra  60 minuta. U šestom razredu učenici kao izborni 

predmet mogu odabrati teoriju glazbe i klavir. Nastavni plan i program za oba izborna 

predmeta predviđa jedan sat tjedno na način da nastavni sat klavira traje 30 minuta, a 

teorije glazbe 45 minuta.  

U osnovnoj baletnoj školi nastava klavira izvodi se pojedinačno, a nastava klasičnog baleta, 

povijesnih  plesova, karakternih plesove te solfeggia u razrednom odjelu od 3-10 učenika. 



Prema nastavnom planu i programu u prvom razredu učenici pohađaju osam sati klasičnog 

baleta, u drugom osam sati klasičnog baleta i dva sata solfeggia, u trećem deset sati 

klasičnog baleta, dva sata povijesnih plesova te jedan sat klavira. U četvrtom razredu učenici 

pohađaju deset sati klasičnog baleta, dva sta karakternih plesova te jedan sat klavira.  

Trajanje nastavnog sata svih predmeta u osnovnoj baletnoj školi iznosi 45 minuta.  

- informacije o rokovima prijamnih i godišnjih ispita – prijamni ispiti za upis učenika u prvi 

razred osnovne glazbene i baletne škole obavljaju se odmah nakon završetka nastavne 

godine u mjesecu lipnju. Točni rokovi objavljuju se na internetskim stranicama i oglasnim 

pločama Škole  u mjesecu svibnju. Informacije se također mogu dobiti putem telefona, 

elektroničke pošte i sl. Škola redovito putem plakata  i obavijesti u lokalnim novinama 

obavještava građane o prijamnim ispitima.  

Prema potrebi organizira se i jesenki rok prijamnih ispita krajem mjeseca kolovoza. 

Godišnji ispiti polažu se pred kraj nastavne godine. Na kraju svakog razreda učenici osnovne 

glazbene škole polažu  ispit iz temeljnog predmeta struke, a na kraju trećeg i šestog razreda  

polaže se ispit iz predmeta solfeggio. 

Učenici osnovne baletne škole na kraju svake godine polažu ispit iz klasičnog baleta, 

povijesne plesove na kraju trećeg razreda, karakterne na kraju četvrtog razreda te klavir na 

kraju četvrtog razreda.  

- informacije o rokovima upisa u školu – učenici - polaznici Škole upis u slijedeću školsku 

godinu dužni su izvršiti odmah nakon što polože godišnje ispite. 

Učenici prvih razreda vrše upis nakon objave rezultata prijamnih ispita, a rokovi se utvrđuju 

unaprijed i objavljeni su na internetskim stranicama i oglasnim pločama Škole.  

- informacije o visini participacije za umjetničko školovanje – Odluku o visini participacije za 

umjetničko školovanje donosi Školski odbor uz suglasnost Osnivača (Grad Čakovec) za svaku 

godinu obrazovanja, a ista se objavljuje uz javni natječaj za upis polaznika u prvi razred. 


